

Итоги профилактического мероприятия «Автобус»

В период с 27 по 30 мая Катав-Ивановская Госавтоинспекция провела профилактическое мероприятие «Автобус».

За время проведения операции к административной ответственности привлечено четыре водителя. Серьёзных нарушений не выявлено, были мелкие технические неисправности, некорректное использование световых приборов. Хотя в вопросе пассажирских перевозок мелочей не бывает.

Все проверенные в ходе рейда водители выходили на маршрут следования с проведёнными осмотрами как медицинских работников, так и механиков. Самое главное: водителей, управляющих автобусами и маршрутками в состоянии опьянения, не выявлено. Но не факт, что этого не происходит. Все мы помним события годичной давности, когда 3 июня, в 08:42, на ул. Куйбышева в Катав-Ивановске сотрудники полка ДПС УГИБДД МВД по Челябинской области остановили маршрутку (ГАЗ-322132), за рулём которой находился водитель (1989 г. р.) с признаками алкогольного опьянения. Прибор показал 0.22 мг/л. Водитель пояснил, что выпил поллитра пива после того, как прошёл медосвидетельствование. Это было повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. В результате водитель приговорён судом к обязательным работам и лишён права на управление на 30 месяцев.

Работа Госавтоинспекции в этом направлении продолжается. Просим водителей, должностных лиц, осуществляющих пассажирские перевозки, быть предельно внимательными и бдительными.

